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Tűforgatókör felnőtteknek, 
bábos mesedélután gyerekeknek

Természetes alap
anyaggal, pamutból 
készült cérnával var
rnak. Célul tűzték 
ki, hogy gyermek- 
csoportokat működ
tessenek.

-  Októberben is találkoztunk, ak
kor kis ajándéktárgyakat, például 
könyvjelzőket készítettünk külön
böző öltéstechnikákkal. A  novem
ber 2-i összejövetelünkön már a 
karácsony is téma volt. Beszéltünk 
róla, mivel kedveskedhetünk sze
retteinknek. Szemléltettem továb
bá, hogyan tudjuk megkülönböz
tetni a kalocsai és a hevesi népi 
motívumokat. Mindkettő kézimun
káinál piros, kék és fehér színeket 
használnak. A  kalocsai alkotások
nál a szélek fehérek, a hevesieknél 
pirosak. A kalocsai kézimunkák a 
’30-as évektől lettek színesebbek -

elnöke. -  Egész évben várjuk a di
ákokat, kéthetente keddi napokon 
találkozunk délután fé l 4 és 5  óra 
között. Örülök, hogy a gyerekek és 
a szülők is pozitívan álltak hozzá. 
Tapasztalataim alapján el tudnak 
mélyülni a munkában a diákok. 
A  csoportban fiúk is vannak, ők is 
ügyesen dolgoznak  -  tette hozzá.

A  Szivárvány Bábszínházi Alapítvány 
kéthetente Játékos-bábos mesékkel 
várja  a 3-8 éveseket. A  foglalkozások 
ingyenesen látogathatók. A  novem
ber 2-i délután folyamán három tör
ténet szerepelt repertoáron. Műsoron 
volt a Nagyhatalmú sündisznócska 
Móra Ferenctől, a Kecskék a hídon 
Mészáros Vincénétől és az Iciri-pi
ciri Móricz Zsigmondtól. Lapunk 
megjelenése előtt, november 16-án 
újabb mesék elevenedtek meg bábok
kal. A  következő foglalkozás november 
30-án lesz 16 óra 30 perces kezdettel a 
tervek szerint.

A  Tűforgatókör legközelebbi ös
szejövetele szintén a hónap utol
só napján várható 14 órától a helyi 
tékában. A  Szivárvány Bábszínházi 
Alapítvány a városi könyvtáron kí
vül a Csipkeházban is tervez prog
ramot. December 3-án egész napos 
rendezvénnyel, régiós bábos talál
kozóval várjá k  a közönséget. Addig 
is megtekintették a Csipkeházban a 
jelenlegi időszaki kiállítást, és az el
ismerés hangján szóltak róla. A  tár
laton a Tázlári Kézimunka Klub mu
tatkozik be alkotásaival.

Kép-szöveg: Pál László
A  halasi Tűforgatókör tagjai megtekintették 

a Csipkeházban a Tázlári Kézimunka Klub alkotásait

ismertette dr. Ván Lajosné Irén
ke, a Tűforgatókör tagja.

A  tűforgatókörösök generációknak 
kínálnak közös alkotási lehetőséget. 
A  munkákhoz eszközöket biztosíta
nak. Természetes alapanyaggal, pa
mutból készült cérnával varrnak. 
Célul tűzték ki, hogy gyermekcso
portokat működtessenek oktatá
si intézményekben, de igény szerint 
a könyvtárban is fogadnának gyer
mekeket. Városunkban elsőként a 
Kiskunhalasi Kertvárosi Általános 
Iskola csatlakozott a kezdeménye
zéshez. A  kézimunkázok 2., 3. és 5. 
évfolyamosok.

-  Kézimunka Gyermekszakkör né
ven indultak a foglalkozások -  tá
jékoztatott Fejes Józsefné, a Szi
várvány Bábszínházi Alapítvány

A  Szivárvány Bábszínházi Alapítvány két programmal is várta az érdeklődőket november 2-án, 
kedden délután. A  Tűforgatókörben halasi asszonyok ismerkedhettek meg különböző technikák
kal és tájegységek motívumaival. Továbbadják, éltetik a magyarság népművészetét. A  Játékos-bá
bos mesék délutánján pedig a gyerekek tölthették tartalmasan a szabadidejüket családtagjaik kí
séretében. A  foglalkozásokat Fejes Józsefné Erzsike vezeti a Martonosi Pál Városi Könyvtárban.

A  Tűforgatókör célja a népművé
szeti ismeretnyújtás, az értékfel
tárás és a tudásátadás. A  folyamat 
azonban hosszú időre megszakadt 
a koronavírus-járvány miatt. A  ta
gok tavaly év elején találkoztak, 
majd másfél év kihagyás után szep
tember 7-én ültek össze újra. Örül
tek egymás társaságának, és meg
beszélték az újraindulást követő 
programtervet.
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